中纪委双开四名中央(候补)委员

据新华社北京10月16日 电 中央委员、河北省委原书记 周本顺,中央委员、国家安全生

产监督管理总局原局长杨栋 梁,严重违纪被开除党籍和公

中央候补委员、内蒙古自治 区党委原常委、自治区政府原副 主席潘逸阳,中央候补委员、广西 壮族自治区党委原堂委 南宁市 委原书记余远辉涉嫌严重违纪被 开除党籍和公职。

河北省委原书记周本顺被双开

系中央委员、河北省人大常委会原主任

日前,经中共中央批准,中共 中央纪委对第十八届中央委员, 河北省委原书记、省人大常委会 原主任周本顺严重违纪问题进行 了立案宙查。

经查,周本顺严重违反政治 纪律和政治规矩,在重大问题上 发表违背中央精神的言论,不认 真落实党风廉政建设主体责任, 干扰、妨碍组织审查;严重违反组

织纪律,为提拔职务进行非组织 活动,违规选拔任用干部,隐瞒不 报个人有关事项;严重违反中央 八项规定精神,超标准公务接待、 公款吃喝,频繁出入私人会所,生 活奢侈、挥霍浪费,违反中央精简 会议文件、改进宣传报道的有关 规定;严重违反廉洁纪律,利用职 务上的便利在企业经营等方面为 他人谋取利益并收受财物,收受

礼金、礼品,为其子经营活动谋 取利益,家风败坏、对配偶子女 放任纵容;严重违反工作纪律, 私存涉密资料,泄露党和国家秘 密。其中,利用职务上的便利为 他人谋取利益,收受财物问题涉

周本顺身为中央委员,理想 信念丧失,严重违反党的纪律,且 党的十八大后仍不收敛、不收手,

性质恶劣、情节特别严重。依据 《中国共产党纪律处分条例》等有 关规定,经中央纪委常委会议研 究并报中共中央政治局会议审 议,决定给予周本顺开除党籍、开 除公职处分;收缴其违纪所得;将 其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款 物移送司法机关依法处理。给予 其开除党籍的处分,待召开中央 委员会全体会议时予以追认。

国家安监总局原局长杨栋梁被双开

系中央委员、国家安监总局原党委书记

日前,经中共中央批准,中共 中央纪委对第十八届中央委员, 国家安全生产监督管理总局原党 组书记、局长杨栋梁严重违纪问 题进行了立案审查。

经查,杨栋梁严重违反政治纪 律和政治规矩,进行非组织政治活 动,干扰、妨碍组织审查;严重违反 组织纪律,违规选用秘书并收受财 物,违规为其子工作安排、职务升迁 打招呼,违规选拔任用干部,出国期 间擅自改变出访计划和路线;严重 违反中央八项规定精神,挥霍浪费 公款,长期接受私营企业主安排的 高消费娱乐活动,违规配用公车;严 重违反廉洁纪律,利用职务上的便 利非法占有公共财物,利用职务上 的便利在企业经营等方面为他人谋 取利益并收受财物,收受礼金、礼 品,违规多占住房;严重违反工作纪

律,干预纪检机关的纪律审查工作 和司法机关的案件查办工作,违规 使用国有资金。其中,利用职务上 的便利,非法占有公共财物;利用职 务上的便利为他人谋取利益,收受 财物等问题涉嫌犯罪。

杨栋梁身为中央委员,理想信 念丧失,严重违反党的纪律,且党 的十八大后仍不收敛、不收手,性 质恶劣、情节特别严重。依据《中 国共产党纪律处分条例》等有关规 定,经中央纪委常委会议研究并报 中共中央政治局会议审议,决定给 予杨栋梁开除党籍处分;由监察部 报国务院批准,给予其行政开除处 分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯 罪问题、线索及所涉款物移送司法 机关依法处理。给予其开除党籍 的处分,待召开中央委员会全体会 议时予以追认。

内蒙古自治区政府原副主席潘逸阳被双开

系中央候补委员、内蒙古自治区党委原常委

日前,经中共中央批准,中 共中央纪委对第十八届中央候 补委员,内蒙古自治区党委原 常委、自治区政府原副主席潘 逸阳严重违纪问题进行了立案

经查,潘逸阳严重违反政治 纪律和政治规矩,进行非组织政 治活动,不如实向组织说明问题; 严重违反组织纪律,为谋求个人 职务调整,送给他人财物;严重违 反廉洁纪律,利用职务上的便利 在企业经营等方面为他人谋取利 益并收受财物,收受礼金、礼品。 其中,利用职务上的便利为他人 谋取利益,收受财物;为谋求个人 职务调整,送给他人财物问题涉 嫌犯罪。

潘逸阳身为中央候补委员,理 想信念丧失,严重违反党的纪律, 且党的十八大后仍不收敛、不收 手,性质恶劣、情节特别严重。依 据《中国共产党纪律处分条例》等 有关规定,经中央纪委常委会议研 究并报中共中央政治局会议审议, 决定给予潘逸阳开除党籍处分;由 监察部报国务院批准,给予其行政 开除处分;收缴其违纪所得;将其 **涉嫌犯罪问题、线索及所洗款物移** 送司法机关依法处理。给予其开 除党籍的处分,待召开中央委员会 全体会议时予以追认。

最高人民检察院日前经审查 决定,依法对潘逸阳以涉嫌受贿 罪立案侦查并采取强制措施。案 件侦查工作正在进行中。

南宁市委原书记余远辉被双开

系中央候补委员、广西壮族自治区党委原常委

日前,经中共中央批准,中共 中央纪委对第十八届中央候补委 员,广西壮族自治区党委原常委、 南宁市委原书记余远辉严重违纪 问题进行了立案审查。

经查,余远辉严重违反政治 纪律和政治规矩,公开发表与全 面从严治党要求相违背的言论;

严重违反组织纪律,违规任用亲 属担任秘书,隐瞒不报个人有关 事项;严重违反廉洁纪律,利用职 务上的便利在企业经营等方面为 他人谋取利益并收受财物,利用 职务上的便利为亲友经营活动谋 取利益,挥霍浪费公款,公车私 用。其中,利用职务上的便利在

企业经营等方面为他人谋取利 益,收受财物问题涉嫌犯罪。

余远辉身为中央候补委员, 理想信念丧失,严重违反党的纪 律,且党的十八大后仍不收敛、 不收手,性质恶劣、情节严重。 依据《中国共产党纪律处分条 例》等有关规定,经中央纪委常

委会议研究并报中共中央政治 局会议审议,决定给予余远辉开 除党籍、开除公职处分;收缴其 违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、 线索及所涉款物移送司法机关 依法处理。给予其开除党籍的 处分,待召开中央委员会全体会 议时予以追认。

走进大自然 快乐亲子游

昨天,小朋友和家长手拉手 开心地做着游戏。

当天上午,平煤幼儿园组织 全园的幼儿和家长,来到白鹭洲 国家城市湿地公园开展了亲子秋 游活动。小朋友在老师和家长的 带领下 讲行多种趣味游戏 同时 接受了绿化植物识别、水生动物 保护等科普教育。

此次亲子游活动,让孩子们 在大自然中释放心情的同时,增 强环境保护意识,从小养成爱绿 护绿的良好习惯。

本报记者 李英平 摄



孙志刚 任贵州省代省长

新华社贵阳10月16日电 贵州省 第十二届人大常委会第十八次会议10 月16日决定,接受陈敏尔辞去贵州省 省长职务的请求,任命孙志刚为贵州省 副省长、代省长。

雾霾轻扰鹰城

专家:天气原因所致 将被冷空气净化

口记者 王桂星

本报讯 近两天,我市天空雾蒙蒙 的,空气中偶尔还会有点焚烧植物后产 生的异味,这是咋回事? 昨天,记者就 此采访了市环境监测中心站和市禁烧 办:原来是雾霾又来了。

据市环境监测中心站有关专家介 绍,近两天,我市空气质量略有下降,10 月15日、16日的空气质量级别均为轻 度污染。正常情况下,轻度污染的空气 环境并不足以使天空变得灰蒙蒙的。 这主要是雾霾所致。近段时间,虽然天 气相对晴朗,但没有明显的风力,相对 偏大的空气湿度使空气粘度增加,极易 使超细小颗粒物悬浮城市上空,无法散 去,积累到一定程度后导致雾霾发生。 根据气象资料,即将有一股冷空气从我 市过境,届时,雾霾将会被一扫而空。

空气中的异味从哪里来呢? 市禁烧 办有关负责人告诉记者,根据市禁烧办 秸秆禁烧人员巡查情况看,市区周边焚 烧秸秆的现象很少,但是部分农村地区 焚烧垃圾、杂草、树叶的情况有所增加, 空气中的异味与此有一定关系。这位负 责人表示,市禁烧办将督促有关基层禁 烧组织和乡镇政府,加大对农民朋友的 宣传教育力度,不要焚烧秸秆和树叶、杂 草等杂物,杜绝此类现象重复发生。

蓝天工程竞赛 评出8面黑旗

口记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部 组织各区、市直责任单位开展第11轮蓝 天工程"五个一"竞赛活动,当场评出12 面红旗和8面黑旗。

以下是评比结果:

工地扬尘整治:新华区(平郏西路 以东、平安大道以南、凌云路以西、湛河 以北区域)获得红旗;新城区(鲁平大道 以东、祥云路以南、育英路以西、湖滨路 以北区域)受到批评。

道路扬尘整治:获得红旗的是湛河 区(黄河路)、高新区(老平宝路);新华 区(花程线)获黑旗。

'三堆"整治:新华区(矿工路街道 辖区)、湛河区(河滨街道辖区)获红旗; 卫东区(光华路街道辖区)、新城区(应 滨街道辖区)获黑旗。

有烟烧烤(含夜间市容)治理,卫东 区、高新区均获得红旗;新华区、湛河区

整改落实及工业企业扬尘整治:新 华区(鑫瑞琪商砼站)、卫东区(宝发加 油有限公司)、湛河区(三和热电有限责 任公司)、新城区(同泰混凝土有限公 司)均获得红旗;高新区(中亚路桥搅拌 站) 获里旗。

市直责任单位评比结果:市市场发 展服务中心获得红旗;河南有线电视网 络集团平顶山分公司、平顶山电信公司 获黑旗。

■来电照登

市民秦女士昨日来电:市区长青路 与新建路交叉口向西50米垃圾成堆, 无人清理。

市民康先生昨日来电:市区康复 街有一工地昼夜施工,影响居民休息。

市民范先生昨日来电:市区光明路 与湛南路交叉口往南人行道上商贩占 道经营现象严重,市民通行不便。